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La nouvelle économie: la nouvelle conception de I'économie basée sur les NTIC et les
marches financiers.

- La détérioration des termes de I'échange : lorsque la valeur (indice des prix) des exportations
baisse ou augmente moins vite que celle des importations.
La déflation : baisse continue et généralisée du niveau des prix.

2) La nouvelle économie peut favoriser la croissance économigue en ;
ameliorant la productivité des entreprises

- ameliorant la compétitivité et la rentabilité des entreprises :

- permettant la mobilisation de I'épargne ;
accroissant les investissements, ce qui permet la création d'emplais ;

- evitant l'inflation.



3)

La mobilite professionnelle : changement de position professionnelle d'un actif occupé entre
deux periodes de sa vie. C'est a dire changement de fonction, de catégorie, de secteur
d'activite, de statut, de qualification.

Exemple : un enseignant qui devient un administrateur.

Une économie désarticulée : une économie dans laguelle il n'y a pas de liens entre les
differents secteurs d'activite, c'est a dire une économie non intégrée, ol il n'y a aucune
interdependance entre les divers secteurs qui évoluent isolement,

Le cycle de KITCHIN se caractérise par sa courte durée (30 & 40 mois), se manifeste sans
veritable crise ; et c'est un cycle de stocks.
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Définilions : ea Soalra .

La rentabilité : [a capacité d'un investissement a génerer des profits ou rapport entre le résultat
el les moyens mise en ceuvre.

Le systeme d'information: ensemble des éléments (humains, techniques, financiers )
permettant de collecter, de traiter, de stocker et de diffuser des informations.

Décision stratégique : ensemble des choix opérés par la direction générale et qui engagent
I'entreprise sur le long terme.

Les décisions ligées a l'environnement :

les decisions certaines (les variables sont connues et maitrisées)

les decisions incertaines (variables ni connues en probabilité, ni maitrisées)

les decisions aleatoires (variables connues en probabilité et maitrisables)

les decisions en univers concurrentiel (les événtualités sont constituées par les stratégies des
concurrents.)

Justification de : « Il est indéniable..... a elle. »

Le déficit d'informations économiques et la mauvaise gestion de ces informations empéchent les
choix adéquats (les prix, les marchés, la conjoncture économigue...)





